
V Lomnici nad Popelkou 2. 6. 2018
Tyršův park a přilehlé okolí
Hlavní program začíná v 9:30 hodin: slavnostní průvod městem za účasti T. G. Masaryka na koni Hektorovi v doprovodu početné 
družiny a hudebního doprovodu. defilé všech účastníků, přivítání a zahájení, žehnání koním. Připomínka 100 let vzniku republiky za účasti 
prvního prezidenta T. G. Masaryka a jeho záliba v koních. Představení krojované Janákovy selské jízdy z Nechanic a Selské jízdy z Českého 
ráje. Prvorepubliková kočárová spřežení. Představení Pražské městské jízdní policie se 4 koňmi a ukázkou výcviku. Drezurní show Venduly 
Šponarové s fríským hřebcem. Volná drezura šestice koní Miloslava Simandla, Ukázka práce se starou zemědělskou a lesní technikou. 
Vystoupení koní z Národního hřebčína v Kladrubech. Dámské sedlo. Souhra výcviku koní a dravců, Různá kočárová spřežení. Ukázka výcviku 
dětí se skupinou fjordských koní. Vozatajské umění. Westernové ježdění a ukázka plemen amerických koní a řada dalších, vystoupení fríských 
koní s cirkusovými prvky manželů Novotných, těžký tah s chladnokrevnými koňmi, soutěž o nejkrásnějšího koně a křest hříbat.
Bohatý doprovodný program: soutěže a aktivity pro děti o ceny, projížďky v kočáře i pod sedlem, fotografování s účastníky, Lomnické 
pivo a suchary, oceněné potravinářské výrobky Libereckého kraje, stánkový prodej s tematikou koní.

13:30 – 11. ročník drezurních závodů o Pohár Českého ráje

Pořadatel: Město Lomnice nad Popelkou za finanční podpory Libereckého kraje a dalších partnerů; s podporou Regionální agrární rady 
Libereckého kraje; organizační výpomoc stáj Mira Hnanice u Turnova; veterinární služba Veterinární kliniky Lomnice nad Popelkou.
Akce se koná pod záštitou pana Jiřího Löffelmanna, člena rady Libereckého kraje.

14. ročník Krajského dne koně Libereckého kraje
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7facebook.com/denkone, www.lomnicenadpopelkou.cz

Město Lomnice nad Popelkou Vás srdečně zve na akci

Pořadatelé: Generální partner: Partneři:

REDLET s. r. o. SCHRAMA, spol. s r.o.


